
 

 

 
 
          Notulen 
 
        Bestuursvergadering 

        2025 – 08 - 11 

         

 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering.  
Aanwezig: Nico Runia, Annet Gregorowitsch, Anne Froukje Schotanus- van der Woude 
 
Vaststellen agenda 
Toevoegen: Telefooncirkel 
 
Notulen 
De notulen van 14 juli 2025 zijn goedgekeurd en op de website geplaatst. 
 
Actielijst 
 Punt 52 Digitaal Steunpunt kan van de actielijst. 
Er zijn te weinig aanmeldingen om dit Steunpunt te bemannen. Dit wordt vermeld in de 
Nieuwsbrief met als toevoeging dat er in de bibliotheek hulp wordt geboden via 
SeniorWeb 
 
Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
Softwarekeuze voor PC 
Nico heeft een aantal mogelijkheden op een rijtje gezet. Op de oude computer was een 
softwarepakket geïnstalleerd. We gaan eerst kijken of dat te gebruiken is. 
 
Bestuurssamenstelling 
Er is nog geen nieuwe kandidaat gevonden. Om voldoende feeling te houden met alle 
bewoners starten we in september met het bezoeken van de koffiemiddagen. We 
zouden een klankbordgroep kunnen samenstellen. Dit houden we in beraad. 
 
Burendag 



Hef bestuur heeft inmiddels twee keer vergaderd met Griet Bos van de culturele 
commissie. Het plan van een ontmoetingsmiddag met spelletjes is zo goed als 
uitgewerkt. Er is een flyer gemaakt die ook gebruikt wordt om iedereen uit te nodigen. 
 
Voortgang vergadering in aanwezigheid van de heer Ruben Grevers (directeur) 
 
Zorg enquête 
Ongeveer 80% van de bewoners heeft de enquête ingevuld. Dit is ruim voldoende om de 
resultaten te analyseren. Met de uitslag kan er verder gegaan worden naar de volgende 
enquête van oktober en zo zal er naar verwachting eind van het jaar meer duidelijkheid 
zijn om beleid te maken. 
  
Nieuw lid van de Raad van Toezicht 
Mevrouw Joke Bandstra is het nieuwe lid van de Raad van Toezicht. Zij is werkzaam bij 
Connexa. Nadere kennismaking volgt. 
 
Website Stichting Service Appartementen Oranjewoudwonen 
De informatie die niet meer van toepassing is, is verwijderd. Er wordt gekeken hoe de 
website te actualiseren. Ruben maakt hier werk van. 
 
Grofvuilafvalcontainer 
In het verleden kwam er eens in de zoveel tijd een container op het terrein staan waar 
het grofvuil in gedeponeerd kon worden. Nu kan Dennis van de Technische Dienst 
ingeschakeld worden om hulp te bieden. 
 
Sticker camerabewaking 
Annet vraagt of er een sticker geplaatst kan worden. Ruben zorgt dat dit in orde komt. 
 
Telefooncirkel 
Op het Park is een telefooncirkel. Weten de bewoners hiervan? Met de mensen van de 
calamiteitendienst zal overlegd worden hoe het werkt. 
 
Rondvraag 
• Hoe loopt de vrijwilligerspool? Er zijn weinig aanmeldingen. Nieuwe bewoners zouden 
gevraagd kunnen worden om bereid te zijn een bijdrage te leveren als vrijwilliger. 
• Moeten de schilderijen in de openbare ruimtes verzekerd worden?  Ruben gaat 
hiernaar informeren. 
• Hoe staat het met de informatie t.a.v. brandveiligheid? Er komen voorlichtingsdagen. 
 
Suiting 
Volgende vergadering maandag 08-09-2025 om 10.00 uur. 



 
 
 
 
 
 
 
Nieuwsbrief 
 
Een samenvatting van de vergadering van het bestuur van de bewonersvereniging 
en de heer Grevers op 11 augustus 2025 
De notulen vindt u op de website: www.bewonersverenigingvijverlaan.nl 
 
Op de Algemene Ledenvergadering is gesproken over de behoefte aan een Digitaal 
Steunpunt. Daar was belangstelling voor. Helaas zijn er niet voldoende vrijwilligers om 
dit Steunpunt te starten. Het bestuur vindt dat heel jammer. In de bibliotheek kunt u 
met al uw digitale vragen terecht bij de mensen van SeniorWeb. Het informatiepunt is in 
de zomervakantie gesloten. 
Helaas zijn er ook geen vrijwilligers die het bestuur willen versterken. Om voldoende 
feeling te houden met alle bewoners willen wij in september starten met het bezoeken 
van de koffiemiddagen. 
Ongeveer 80% van de bewoners heeft de zorg enquête ingevuld. Dit is ruim voldoende 
om de resultaten te analyseren. Met de uitslag kan er verder gegaan worden naar de 
volgende enquête van oktober en zo zal er naar verwachting eind van het jaar meer 
duidelijkheid zijn om beleid te maken. 
Komend seizoen zullen er weer voorlichting middagen georganiseerd worden t.a.v. 
brandveiligheid. 
Bewoners die hulp nodig hebben met het afvoeren van grofvuil kunnen Dennis van de 
technische dienst inschakelen. 
Er is een Telefooncirkel in gebruik op het park. Bewoners kunnen zich aanmelden bij  
de zorgmedewerkers. 
 
 
 


